
Matični podaci studenta poslijediplomskog studija

Prozor    otvara se odabirom izbornika  u ISVU Matični podaci studenta poslijediplomskog studija Student
modulu , a zatim odabirom opcije   Poslijediplomski studij Matični podaci studenta poslijediplomskog studija .

Prozor se sastoji od tri okvira:

gornjeg okvira u kojem su navedeni osnovni podaci o studentu
okvira u kojem su navedeni podaci o državljanstvu studenta poslijediplomskog studija
okvira u kojem se navodi zaposlenje studenta poslijediplomskog studija.

Slika 1. Prozor Matični podaci studenta poslijediplomskog studija

Podaci u prozoru  predstavljaju Matični podaci studenta poslijediplomskog studija osnovne 
; one koji se nikada, ili jako rijetko mijenjaju (npr. prezime koje se mijenja podatke o studentu

udajom).

Upravo zbog toga matični podaci studenta se unose samo jednom.



Na ovoj stranici:
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Pregled prozora Matični podaci studenta poslijediplomskog studija

Slika 2. Gornji okvir prozora

U prozoru su prikazani sljedeći podaci:

Nadležno visoko učilište - šifra i naziv visokog učilišta koje je nadležno za studenta

JMBAG - jedinstveni matični broj akademskog građana Studentu prilikom upisa na visoko učiilište dodjeljuje samo jedan JMBAG, neovisno o tome 
na koliko visokih učilišta studira.

OIB - osobni identifikacijski broj (OIB) je stalna identifikacijska oznaka svakog hrvatskog državljana i pravne osobe sa sjedištem u Republici 
Hrvatskoj. Određuje ga i dodjeljuje Ministarstvo financija - Porezna uprava.

JMBG - jedinstveni matični broj građana

Datum rođenja - datum rođenja studenta u obliku .ggggdd.mm

Spol - spol studenta

Ime i prezime - ime i prezime studenta. Nije dozvoljeno upisati ime i prezime studenta u kojemu su sva slova velika.

http://dd.mm


Djevojačko prezime - djevojačko prezime studentice

Ime majke - ime majke

Ime oca - ime oca

Država i mjesto rođenja - država i mjesto rođenja studenta. Ovi podaci moraju odgovarati zapisu u pomoćnoj tablici .Lista-Mjesto

Općina rođenja - šifra i naziv općine rođenja studenta. Ovi podaci moraju odgovarati zapisu u pomoćnoj tablici .Lista-Općina

Nacionalnost - šifra i naziv nacionalnosti studenta. Ovi podaci moraju odgovarati zapisu u pomoćnoj tablici .Lista-Nacionalnosti

Slika + Uzorak potpisa - fotografija studenta i uzorak potpisa studenta. Ovi su podaci prikazani na X-ici studenta.

 - matični broj znanstvenika.MBZ

 - šifra završenog studijskog programa iz Upisnika studijskih programa (MZO) temeljem kojeg je Šifra završenog studijskog programa (iz Upisnika)
student upisan na poslijediplomski studij.

 - tekst koji opisuje kvalifikaciju temeljem koje je student upisan na poslijediplomski studij.Opis kvalifikacije za upis na studij

Završena škola - šifra i naziv završene srednje škole koja mora odgovarati zapisu u pomoćnoj tablici .Lista-Škola

Strukovno područje - šifra i naziv strukovnog područja kojemu pripada završeni program izobrazbe. Ovi podaci moraju odgovarati zapisu u 
pomoćnoj tablici .Strukovno područje

Godina završetka škole - godina u kojoj je student završio srednju školu

Program izobrazbe + Trajanje izobrazbe (u god.) - šifra, naziv i trajanje u godinama završenog programa izobrazbe. Ovi se podaci moraju slagati sa 
zapisima u pomoćnoj tablici .Lista-Program izobrazbe

Razina prava na prehranu, period u kojem je student imao pravo na prehranu - posljednja razina prava na prehranu koju student ima ili je imao, te 
period za vrijeme kojeg student ostvaruje ili je ostvarivao pravo na prehranu.

Vrijeme ažuriranja - podatak o vremenu kada je posljednji put ažurirana razina prava na prehranu.

Podaci o državljanstvima

Ovdje se nalazi popis svih državljanstava koje student ima.

Državljanstvo + Naziv države - šifra i naziv države čije državljanstvo student ima. Ovi podaci moraju odgovarati zapisu u pomoćnoj tablici Lista-
Država.

Državljanstvo vrijedi od - datum od kojeg državljanstvo počinje vrijediti. Ovo je u većini slučajeva datum rođenja studenta.

Državljanstvo vrijedi do - datum kada državljanstvo prestaje vrijediti. Ovaj podatak ne mora biti unesen.  

Podaci o zaposlenjima

Prilikom unosa/izmjene podataka nije dozvoljeno evidentirati i opis kvalifikacije za upis na studij i šifru završenog studijskog programa. 

Student uvijek mora imati barem jedno aktivno državljanstvo (državljanstvo kod kojeg polje Državljanstvo vrijedi do nije definirano).

Zbog tog ograničenja, prilikom , potrebno je prvo unijeti novo državljanstvo, a zatim izbrisati staro. Prilikom evidencije matičnih  izmjene državljanstva
podataka o studentu, studentu se automatski dodjeljuje hrvatsko državljanstvo koje se kasnije može promijeniti.

U ovom je okviru moguće evidentirati zaposlenja studenta poslijediplomskog studija koja nisu na ustanovi na kojoj je upisan.
 

Zaposlenje studenta na ustanovi na kojoj je upisan preuzima se iz modula  i ovdje ga nije moguće mijenjati, već samo u modulu , Kadrovi Kadrovi
prozor Osoba 

https://wiki.srce.hr/display/TUT/Katalozi+-+izbornik+Student
https://wiki.srce.hr/display/TUT/Osoba+-+Kadrovi


Slika 3. Okvir Zaposlenja poslijediplomskog studenta

U okviru su prikazani sljedeći podaci:

Šifra i naziv ustanove - Šifra i naziv ustanove na kojoj je student poslijediplomskog studija zaposlen.

Status zaposlenja - status zaposlenja koje student ostvaruje na ustanovi.

Godina od - od koje je godine student zaposlen na navedenoj ustanovi

Godina do - u slučaju da je prekinut radni odnos, navodi se do koje je godine student bio zaposlen na navedenoj ustanovi

Slika 4. Izbornik Alati s opcijom Promjena godine zaposlenja

Evidencija zapisa u prozoru

Više o ,  i  podataka  u prozoru, možete pronaći u uputama za prozor evidenciji zapisa  izmjeni brisanju Matični podaci studenta

Zapis o zaposlenju u  nema informaciju o godini od koje je osoba/student zaposlena na ustanovi, pa se kod preuzimanja podataka Kadrovima
polje 'Godina od' postavlja na trenutnu godinu, a ukoliko taj podatak nije točan, može se ispraviti pomoću nove opcije pod Alatima 'Promjena 
godine zaposlenja' 

https://wiki.srce.hr/pages/viewpage.action?pageId=1671787
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